

Αριθμός 23

**3^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 9^{ης} Φεβρουαρίου 2022**

Στην Πάτρα σήμερα την **9^η Φεβρουαρίου 2022**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **16.00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 3/4-2-2022**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. και την Δ1α/ΓΠ.οικ. 6756/4-2-2022 (ΦΕΚ 430/5-2-2022 τεύχος Β΄) ΚΥΑ, για την εξέταση των (18) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματέυσα, 3) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 9) Ασπρούλια Σοφία, 10) Γκέστα Ειρήνη, 11) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 12) Μοδές Αθανάσιος, 13) Νιάρου Μαρία, 14) Παπανικήτας Ανδρέας, 15) Πελεκούδας Δημήτριος, 16) Συροκόστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 17) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 18) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 19) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 20) Δούρος Αθανάσιος, 21) Κουνάβης Αντώνιος, 22) Λάμπρου Ιωάννης, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος, 24) Πατούχας Χρήστος, 25) Σβόλης Κωνσταντίνος, 26) Στανίτσας Χαράλαμπος, 27) Τζανάκος Νικόλαος, 28) Τσιμπούκης Ιωάννης και 29) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος και Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν.

Ο κ. Νικολόπουλος Νικόλαος δεν συμμετείχε στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκε, απουσιάζων δικαιολογημένα.

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Μαγιάκης Γεώργιος, Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Μοίραλης Νικόλαος, Μπακαλάρης Χρήστος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ρώρος Γεώργιος, Σιαδήμας Βασίλειος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη από την αρχή, αλλά αργότερα, χρέη δε Γραμματέουσας ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στην αρχή, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Καθορισμός συντελεστών έτους 2022 για: α) Τέλη καθαριότητας και φωτισμού για την αντιμετώπιση των δαπανών παροχής υπηρεσιών καθαριότητας και φωτισμού, καθώς και άλλης δαπάνης από πάγια παρεχόμενες δημοτικές υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα, β) Φόρου ηλεκτροδοτούμενων χώρων και γ) Τέλους ακίνητης περιουσίας (ΤΑΠ)» (σχετική η αριθ. 5/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής).

Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου Πατρέων.

Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου, ως κάτωθι:

«Συζητάμε τα ανταποδοτικά τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού καθώς και τα τέλη

κοινοχρήστων χώρων.

Γνωρίζουμε όλοι την κατάσταση των οικονομικών του Δήμου, όπως την παρουσίασε ο Δήμαρχος τόσο στη συνεδρίαση της Επιτροπής Διαβούλευσης, όσο και στη συζήτηση του Δημοτικού Συμβουλίου για την κινητοποίηση στην Αθήνα.

Γνωρίζετε την υποχρηματοδότηση σε σχέση με τα ποσά παίρνουν οι Δήμοι για να λειτουργήσουν και τους νόμους που έχουν θεσπιστεί από τις κυβερνήσεις.

Οι θεσμοθετημένοι πόροι -που πληρώνει ο λαός κάθε χρόνο- για τη λειτουργία της Τοπικής Διοίκησης ανέρχονται περίπου στα 6 δις.

Είναι πηγές από τη φορολογία εισοδήματος, του ΦΠΑ και του ΕΝΦΙΑ που ως λαός πληρώνουμε και ποσοστό αυτών είναι για τη λειτουργία των Δήμων .

Τι πήραν όμως οι Δήμοι το 2021 από τα περίπου 6 δις που έπρεπε να πάρουν για τη λειτουργία τους; 1 δις 914 εκατ. ευρώ. Ίδια κατάσταση και στα προηγούμενα μνημονιακά χρόνια.

Παρακράτηση χρηματοδότησης δηλαδή πάνω από 65%, ενώ για το 2022 από τον κρατικό προϋπολογισμό που ψηφίστηκε , παρακρατούν ακόμα περισσότερο από τους Δήμους 134 εκατ. ευρώ.

Τι σημαίνει αυτό για το Δήμο μας; 65 εκατ. ευρώ λιγότερα κάθε χρόνο από τα μνημόνια και έπειτα μέχρι σήμερα και 455 εκατ. ευρώ τα τελευταία 7 χρόνια είναι τα παρακρατηθέντα από την κάθε κυβέρνηση από το Δήμο Πατρέων.

Είναι γνωστό ότι η κυρίαρχη πολιτική είτε εκφράζεται από τη ΝΔ, είτε από το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ είτε από το ΣΥΡΙΖΑ, θέλει τους Δήμους αποψιλωμένους από οικονομικούς πόρους και από προσωπικό, προκειμένου τα «φιλέτα» των Υπηρεσιών τους να ιδιωτικοποιηθούν σε επιχειρηματικούς ομίλους.

Αυτός είναι ο λόγος που παρακρατούν τα κονδύλια αυτά στα πλαίσια των πολιτικών της Ε.Ε., ενώ με εγκυκλίους για την κατάρτιση των προϋπολογισμών των Δήμων κάθε χρόνο, η κάθε κυβέρνηση δίνει οδηγίες αύξησης των δημοτικών τελών για να ισοσκελίζεται ο προϋπολογισμός, γιατί από το κράτος ούτε ευρώ από αυτά που δικαιούνται οι Δήμοι.

Απέναντι σε αυτές τις πολιτικές όλων των κυβερνήσεων βρίσκεται η Δημοτική μας Αρχή με πολιτικές και διεκδικήσεις για τον Πατραϊκό λαό που εκπροσωπούμε.

Όμως βαδίζουμε σε τεντωμένο σκοινί, όχι μόνο να μην αυξήσουμε τα ανταποδοτικά τέλη, αλλά και να τα μειώνουμε και να απαλλάσσουμε από αυτά σύμφωνα με τον πολιτικό μας προσανατολισμό, λειτουργώντας παράλληλα τις Υπηρεσίες Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού.

Εξ αρχής έχουμε δηλώσει ότι ως Δ.Α. διεκδικούμε τη συνολική κατάργηση των ανταποδοτικών τελών με χρηματοδότηση των Υπηρεσιών από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Διότι τα δημοτικά τέλη αυτά που πληρώνουν οι δημότες τα έχουν ήδη προπληρώσει πολλαπλάσια μέσω της ληστρικής φορολόγησης κάθε μορφής.

Ως Δημοτική Αρχή δίνουμε μάχες για να κρατάμε τις Υπηρεσίες μας όρθιες με αυτή την υποχρηματοδότηση και τις ελλείψεις προσωπικού, για να βελτιώνουμε τον ηλεκτροφωτισμό και την καθαριότητα στην πόλη μας, προμηθεύοντας παράλληλα νέα μηχανολογικά μέσα, στον στόλο της καθαριότητας, χωρίς δάνεια όπως πριν.

Παράλληλα έχουμε μειώσει τους συντελεστές ανταποδοτικών τελών κατά 45% από το 2014 που αναλάβαμε την Διοίκηση του Δήμου και έχουμε απαλλάξει 100% ή μειώσει κατά 50% τα δημοτικά τέλη σε 12 κατηγορίες συνδημοτών μας όπως είναι άνεργοι, άποροι, πολύτεκνοι, μονογονεϊκές οικογένειες, δικαιούχοι του Κ.Ε.Α. κ.τ.λ.

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΠΙΝΑΚΑΣ

Αυτή τη στιγμή με τις μειώσεις που έχουμε κάνει ,έχουμε φτάσει τον οικιακό συντελεστή στο 1,08€/τ.μ. από 1,95€/τ.μ. που τον παραλάβαμε το 2014 δηλαδή μείωση 45% και 0,73€/τ.μ.τον χαμηλότερο.

Τον επαγγελματικό συντελεστή από 3,60€/τ.μ. που τον παραλάβαμε τον έχουμε πάει μειούμενο στο 3,06€/τ.μ.

Από την αρχή της θητείας μας εντάξαμε τους βοηθητικούς χώρους χρήσης κατοικιών (αποθήκες, γκαράζ, πυλωτές κ.τ.λ. σε χαμηλό συντελεστή 0,90€/τ.μ.και στη συνέχεια 0,73€/τ.μ. ενώ μέχρι το 2014 οι δημότες πλήρωναν και τους βοηθητικούς αυτούς χώρους με συντελεστή 1,95€/τ.μ.

δηλαδή όσο και για τους κύριους χώρους.

Παράλληλα το ίδιο κάναμε και για τους επαγγελματικούς συντελεστές για τους βοηθητικούς χώρους όπως πατάρια μαγαζιών, υπόγεια κ.τ.λ. που μέχρι το 2015 πλήρωναν όσο ο επαγγελματικός συντελεστής δηλαδή 3,60€/τ.μ. και τον πήγαμε στο 0,90€/τ.μ. και μετά στο 0,81€/τ.μ. θέλοντας να βοηθήσουμε τους επαγγελματίες αυτοαπασχολούμενους, δηλαδή 4 φορές κάτω.

Στους κοινωφελείς και μη κερδοσκοπικούς Συλλόγους και Ιδρύματα όπως Μέριμνα, Κιβωτός της Αγάπης, Άσυλο Ανιάτων, Κων/λειο, Αγία Σκέπη κ.τ.λ. και τώρα τους "Μαχητές", καθώς επίσης Πολιτιστικούς Συλλόγους, Εργατικό Κέντρο, Εμπορικός Σύλλογος, δημιουργήσαμε ξεχωριστό μειωμένο συντελεστή 0,90€/τ.μ. και μετά στο 0,81€/τ.μ. δηλαδή 4 φορές κάτω.

Πριν από εμάς δεν υπήρχε τέτοιος συντελεστής και οι Σύλλογοι αυτοί πλήρωναν τέλη με τον επαγγελματικό συντελεστή 3,60€/τ.μ., λες και ήταν επαγγελματίες και όχι κοινωφελείς Σύλλογοι.

Ακόμη, σε μικροεπαγγελματίες στα τέλη κατάληψης κοινοχρήστων χώρων όπως είναι παραγωγοί και έμποροι λαϊκών αγορών, μικροκαταστήματα, αλλά και καταστήματα εστίασης και ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων έχουμε κάνει μειώσεις που φτάνουν μέχρι 60% πλέον, ενώ είναι γνωστό επίσης και το πακέτο οικονομικών ελαφρύνσεων που κάναμε λόγω της πανδημίας.

Πρόκειται για πρωτόγνωρες μειώσεις και απαλλαγές σε όλη την Ελλάδα στα δημοτικά τέλη που ως Δημοτική Αρχή έχουμε κάνει.

Η πανδημία όμως δεν έχει επιπτώσεις μόνο στην υγεία μας, αλλά και στη δυνατότητα αποπληρωμής οφειλών προς τους Δήμους.

Εκτός αυτού είναι λογικό από τις μεγάλες μειώσεις των τελών που έχουμε κάνει και απαλλαγές να έχουν μειωθεί και τα έσοδα του Δήμου.

Το γνωρίζαμε αυτό. Γνωρίζαμε την κρισιμότητα των οικονομικών του Δήμου, αλλά γνωρίζαμε και γνωρίζουμε ότι τα οικονομικά του λαού που εκπροσωπούμε και των επαγγελματιών, είναι επίσης σε κρίσιμη και απελπιστική κατάσταση. Για όλους αυτούς τους λόγους έχουμε μείωση των εισπράξεων από ανταποδοτικά τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στο 2021 κατά 3.472.349€ από το 2020, καθώς επίσης και μείωση εισπράξεων το 2020 σε σχέση με το 2019 κατά 924.738€ δηλαδή σύνολο μόνο από τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού -4.397.087€.

Σημαντική επίσης μείωση εσόδων έχουμε στην ομάδα 1 των ιδίων πόρων κατά 1.368.230€ δηλαδή συνολική μείωση εισπράξεων 5.765.317€ από τις απαλλαγές, μειώσεις και μέτρα υπέρ των δημοτών που πήραμε λόγω πανδημίας, μόνο τα δύο τελευταία χρόνια. Από την άλλη μεριά οι εισπράξεις μέσω των αδήλων τ.μ. είναι μικρές σε σχέση με τις μειώσεις που έχουμε κάνει, αφού ο κύριος όγκος αυτός καταλαμβάνει τον οικιακό συντελεστή 1,08€/τ.μ. και 0,73€/τ.μ. και κατά κύριο λόγο είναι διορθώσεις ημιυπαίθριων χώρων, υπογείων κατοικιών ή επεκτάσεις αυθαιρέτων κατοικιών.

Παρόλα αυτά μέσα στην κατάσταση αυτή που βιώνουν οι συνδημότες μας, όχι μόνο κρατάμε αυτούς τους χαμηλούς συντελεστές για το έτος 2022 αλλά και εισηγούμαστε περαιτέρω τη μείωση του οικιακού συντελεστή από το 1,08€/τ.μ. που τον έχουμε πάει με τις προηγούμενες μειώσεις, στο 1€/τ.μ. νέα μείωση δηλαδή 8% περίπου και επίσης τον επαγγελματικό συντελεστή στο 2,90€/τ.μ. από το 3,06€/τ.μ. νέα μείωση δηλαδή 6% περίπου, θέλοντας να συμβάλλουμε ακόμη περισσότερο όσο μπορούμε στην κατεύθυνση οικονομικών ελαφρύνσεων των δημοτών μας και των επαγγελματιών της πόλης μας.

Όμως γνωρίζουμε ότι καλούμαστε να πληρώσουμε σημαντικά περισσότερες δαπάνες για το 2022 λόγω της μεγάλης αύξησης στην τιμή του ρεύματος, στο δημοτικό φωτισμό, στα καύσιμα, για το τέλος ταφής (το πρόστιμο δηλαδή) για το οποίο επιμένει η κυβέρνηση παρά του ότι για το θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων και ανακύκλωσης φέρει η κάθε κυβέρνηση την αποκλειστική ευθύνη.

Έχουμε επίσης τις δαπάνες για τη μεταφορά των εγκαταστάσεων της Ξερόλακας, αγορά οικοπέδων και γενικότερα για το σχεδιασμό μας στη διαχείριση απορριμμάτων που ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. Ασπράγκαθος έχει ενημερώσει το Δ.Σ. αναλυτικά, όπως επίσης και ο κ. Κορδός ως αρμόδιος Αντιδήμαρχος σε σχέση με τον Ηλεκτροφωτισμό για τα μέχρι σήμερα πεπραγμένα αλλά και τους στόχους μας για το 2022, που εμποδίζονται ακόμα περισσότερο με τις μεγάλες αυξήσεις στην ενέργεια από τα ιδιωτικά μονοπώλια παραγωγής και διανομής του ηλεκτρικού ρεύματος.

Γνωρίζουμε επίσης ότι η δυνατότητα πληρωμής των λογαριασμών ρεύματος από τους δημότες και κατ' επέκταση των τελών για το Δήμο θα μειωθεί ακόμη περισσότερο, λόγω της αντικειμενικής αδυναμίας που θα έχουν εξαιτίας των μεγάλων ανατιμήσεων, στην τιμή της ενέργειας.

Βλέπετε κομμένα ρεύματα, αλλά και πληρωμές έναντι των λογαριασμών ΔΕΗ.

Προϋπολογίζουμε βέβαια με βάση τα δεδομένα των τ.μ. όπως αυτά αποτυπώνονται διότι έτσι καταρτίζεται ο προϋπολογισμός, αλλά όπως και η υπηρεσιακή εισήγηση αναφέρει " η ετήσια πρόβλεψη των εσόδων αποδίδεται ενδεικτικά μιας και αποτελεί μεταβλητό παράγοντα" ενώ πέραν αυτού ισχύει και η δυνατότητα ή μη της εισπραξιμότητας που ανέφερα.

Για το έτος 2022 εισηγούμαστε ακόμη, τον συντελεστή της μεγάλης επιχειρηματικής δραστηριότητας που έχουμε δημιουργήσει όπως είναι οι τράπεζες, οι βιομηχανίες, οι αλυσίδες S/M, ιδιωτικές κλινικές και ιδιωτικά θεραπευτήρια, εταιρίες κινητής τηλεφωνίας ΔΕΗ, κ.τ.λ.. από 4,5€/τ.μ. που είναι τώρα, να τον πάμε στα 6€/τ.μ.

Να θυμίσουμε ότι πριν αναλάβουμε τη Διοίκηση του Δήμου οι μεγάλοι αυτοί όμιλοι, οι τράπεζες π.χ. Ιδιωτικά Κέντρα Υγείας, εταιρείες κινητής τηλεφωνίας, ΔΕΗ, κ.τ.λ. πλήρωναν με επαγγελματικό συντελεστή όμοιο με αυτόν τον οποίο πλήρωνε ένας αυτοαπασχολούμενος με ένα κατάστημα που αγκομαχούσε για να τα βγάλει πέρα.

Γνωρίζουμε ότι ο Πατραϊκός λαός δικαιούται πολύ περισσότερα, όπως και όλος ο Ελληνικός λαός .

Γιατί αφού πλήρωσε την προηγούμενη καπιταλιστική οικονομική κρίση με απολύσεις, ανεργία, δραματικές περικοπές μισθών, συντάξεων και φοροληστεία αφού πλήρωσε και πληρώνει τις επιπτώσεις από την πανδημία, που έβαλαν την υγεία του στο ζύγι "κόστους - οφέλους", τώρα η ακρίβεια και οι ανατιμήσεις, οι νόμοι που θωρακίζουν παραπέρα την εκμετάλλευση και την κερδοφορία του κεφαλαίου έρχονται να προσθέσουν καινούργια βάρη στις πλάτες των λαϊκών οικογενειών.

Γι' αυτό αγωνιζόμαστε για έναν άλλο δρόμο που στο επίκεντρό του θα είναι ο άνθρωπος και οι ανάγκες του και όχι ο πλούτος και τα κέρδη των λίγων, αλλά και επίσης να κερδίζουμε μάχες με διεκδικήσεις σε όσα μας στερούν.

Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε με πείσμα για τα κονδύλια που παρακρατούνται από την κάθε κυβέρνηση αλλά και όσα απαιτούνται, διότι είναι υποχρέωση του κράτους και όχι των Δήμων και των δημοτών να πληρώνουν τις Υπηρεσίες αυτές, με θέσεις μας ενάντια στις συμπληγάδες της ανταποδοτικότητας που θέλει την κρίσιμη εξάρτηση των Υπηρεσιών από τα δημοτικά τέλη, δηλαδή από την εισπραξιμότητα από το λαό.

Διεκδικούμε:

- Την κατάργηση των ανταποδοτικών τελών με πλήρη Χρηματοδότηση των Δημοτικών Υπηρεσιών από τον κρατικό προϋπολογισμό, χωρίς "επενδυτικό" τοπίο για επιχειρηματικούς ομίλους.
- Την επιστροφή στους Δήμους των παρακρατηθέντων πόρων παρελθόντων ετών.
- Να αποδίδεται κατ' έτος το σύνολο των πόρων που έχουν θεσπιστεί για την Τοπική Διοίκηση.
- Χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό για το σύνολο των Υπηρεσιών των Δήμων με βάση την κείμενη νομοθεσία
- Κατάργηση των ανατιμήσεων στην ενέργεια και στα καύσιμα.
- Κατάργηση του προστίμου /τέλους ταφής των απορριμμάτων.
- Ο Δημοτικός Φωτισμός να μην περιλαμβάνει ΦΠΑ.
- Να εντάσσεται στο τιμολόγιο των μεγάλων καταναλωτών και όχι στο οικιακό τιμολόγιο όπως είναι σήμερα.
- Προσλήψεις Προσωπικού σε μόνιμες θέσεις εργασίας στους Δήμους, στις Περιφέρειες, στα Νοσοκομεία με ιατρικό νοσηλευτικό προσωπικό και απαιτούμενο προσωπικό, στις Μονάδες Υγείας και σε κάθε Δημόσια Υπηρεσία με παράλληλη κατάργηση της κάθε πράξης Υπουργικού Συμβουλίου κατ' έτος για αναστολή-ουσιαστικά απαγόρευση- των προσλήψεων .

Η οργάνωση του λαϊκού κινήματος και η δυναμική του είναι οι κρίσιμοι παράγοντες, προκειμένου όχι μόνο να μην πληρώνει ξανά ο λαός, αλλά για να έχουμε και θετικές εξελίξεις στην

πόλη μας και στη χώρα μας.

Γιατί όπως ήταν και το κεντρικό μας σύνθημα στην πρόσφατη κινητοποίηση στο Σύνταγμα, διεκδικώντας παράλληλα ολόκληρο το πλαίσιο που θέσαμε:

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΜΑΣ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ! ΟΛΑ ΚΑΤΑΚΤΩΝΤΑΙ!!!

ΠΙΝΑΚΑΣ

Δικαιούχοι	
Άποροι	<u>Πλήρης απαλλαγή.</u>
Πολύτεκνοι με τέσσερα προστατευόμενα τέκνα και άνω, με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 30.000 €.	<u>Πλήρης απαλλαγή.</u>
Πολύτεκνοι με τέσσερα προστατευόμενα τέκνα και άνω, με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 30.001 έως 40.000 €.	<u>Απαλλαγή κατά το 50%.</u>
Τρίτεκνοι με τρία προστατευόμενα τέκνα με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 25.000 € .	<u>Πλήρης απαλλαγή.</u>
Τρίτεκνοι με τρία προστατευόμενα τέκνα με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 25.001 έως 30.000 € .	<u>Απαλλαγή κατά το 50%.</u>
Άτομα με αναπηρία με ποσοστό αναπηρίας μεγαλύτερο ή ίσο του 67%, και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 30.000€ .	<u>Πλήρης απαλλαγή.</u>
Άτομα με αναπηρία με ποσοστό αναπηρίας μεγαλύτερο ή ίσο του 67% και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 30.001 έως 40.000€.	<u>Απαλλαγή κατά το 50%.</u>
Χήρος-Χήρα που δεν έχει τελέσει άλλο γάμο, με 1 ή 2 προστατευόμενα τέκνα και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€.	<u>Πλήρης απαλλαγή.</u>
Μονογονεϊκές οικογένειες των περιπτώσεων απόκτησης τέκνου –ων χωρίς γάμο ή χωρίς σύμφωνο συμβίωσης των γονέων, με προστατευόμενα τέκνα και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€.	<u>Πλήρης απαλλαγή.</u>
Μακροχρόνια Άνεργοι(πάνω από 1 έτος)	

οι οποίοι θα είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ, δηλώνουν στην φορολογική δήλωση μόνο μία κατοικία έως 120 τ.μ για τον χώρο κύριας χρήσης και έχουν ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 7.000€.	<u>Απαλλαγή κατά το 50%.</u>
Μακροχρόνια Άνεργα Ζευγάρια (πάνω από 1 έτος) οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ, δηλώνουν στην φορολογική δήλωση μόνο μία κατοικία έως 120 τ.μ για τον χώρο κύριας χρήσης και έχουν ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 10.000€.	<u>Πλήρης απαλλαγή.</u>
Δικαιούχοι ΚΕΑ που δηλώνουν στην φορολογική δήλωση μόνο μία κατοικία έως 120 τ.μ για τον χώρο κύριας χρήσης.	<u>Απαλλαγή κατά το 50%.</u>

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος, Μπακαλάρης Χρήστος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Μοίραλης Νικόλαος, Δημακόπουλος Φώτιος, Μαγιάκης Γεώργιος, Κορδάς Χρήστος, Βορίσης Διονύσιος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Παπαδημάτος Νικόλαος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, Νικολάου Ανδρέας, Σολωμού Αικατερίνη και Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, ενώ αποχώρησε ο κ. Τζανάκος Νικόλαος, άκουσε επίσης τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές - δημοτικούς συμβούλους και Προέδρους Κοινοτήτων.

Κατά την ψηφοφορία επί της αριθ. 5/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής:

Υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αναστασίου Μιχαήλ, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή, Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, Συροκόστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος και Πατούχας Χρήστος (**σύνολο 21**).

Οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δημακόπουλος Φώτιος, Σολωμού Κατερίνα, Μοίραλης Νικόλαος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, Μπακαλάρης Χρήστος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Νικολάου Ανδρέας, Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης Ιωάννης, Λάμπρου Ιωάννης, Βορίσης Διονύσιος, Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Ντρίνιας Θεόδωρος και Κουνάβης Αντώνιος, δήλωσαν ότι ψηφίζουν «λευκό» (**σύνολο 20**).

Ο κ. Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος απείχε.

Οι συμμετέχοντες Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παραλίας, Καλλιθέας, και 2^{ου} Διαμερίσματος (Νότιο), ψήφισαν **υπέρ** της αριθ. 5/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, ενώ οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Ακταίου και Ρίου ψήφισαν «λευκό».

Οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Ρογιτικών, Θέας, Οβρυάς, Καμινίων, Τσουκαλείκων και Βραχνεϊκών απέστειλαν μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ψήφισαν υπέρ της αριθ. 5/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Κατόπιν των ανωτέρω, **το Σώμα,**

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:
(21 θετικές ψήφοι)

Λαμβάνοντας υπ' όψιν:

Α] Τις διατάξεις που ακολούθως αναφέρονται: α) στα Ανταποδοτικά Τέλη, β) στον Φόρο των ηλεκτροδοτούμενων χώρων και γ) στο ΤΑΠ και συγκεκριμένα:

1. Τις διατάξεις της παρ. 12 του άρθρου 25 του Ν. 1828/89 με τις οποίες τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού, η επιβολή των οποίων καθορίζονταν από τις διατάξεις του άρθρου 21 και 22 του Β.Δ. 24/9-20/10/1958 και του άρθρου 4 του Ν. 1080/80, ενοποιήθηκαν σε ενιαίο ανταποδοτικό τέλος που επιβάλλεται για την αντιμετώπιση των δαπανών παροχής υπηρεσιών καθαριότητας και φωτισμού καθώς και κάθε άλλης δαπάνης από παγίως παρεχόμενες στους πολίτες δημοτικές υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα.
2. Τις διατάξεις του Ν. 25/75 όπως τροποποιήθηκαν από τον Ν. 429/76 και το Ν. 1080/80 σχετικές με τον καθορισμό του συντελεστή του τέλους και τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 7 του Ν. 2307/95, σύμφωνα με τις οποίες προβλέπουν ότι με την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου μπορεί να ορίζεται διαφορετικός συντελεστής για κάθε κατηγορία υπόχρεων ανάλογα με τις παρεχόμενες υπηρεσίες καθαριότητας.
3. Τον καθορισμό των συντελεστών του τέλους οι οποίοι πρέπει να προσδιορίζονται σε τέτοιο ύψος ώστε να καλύπτονται υποχρεωτικά οι εν γένει δαπάνες λειτουργίας της υπηρεσίας καθαριότητας και φωτισμού, δηλαδή οι αποδοχές του προσωπικού, η προμήθεια και συντήρηση των μέσων αποκομιδής των απορριμμάτων καθώς και κάθε άλλη δαπάνη που έχει σχέση με την λειτουργία και την εν γένει βελτίωση ή επέκταση των υπηρεσιών αυτών.
4. Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 του Ν.1080/80 και της παρ. 13Ν του αρθ.25 του Ν.1828/89 σύμφωνα με τις οποίες καθορίζεται ο συντελεστής του δημοτικού φόρου με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, επιβάλλεται σε όλους τους στεγασμένους και μη στεγασμένους χώρους (εφόσον επ' αυτών αναπτύσσεται επιχειρηματική δραστηριότητα), που βρίσκονται μέσα στη διοικητική περιφέρεια του δήμου, ανά μετρητή παροχής ηλεκτρικού ρεύματος χωρίς εξαίρεση ή περιορισμό της επιβολής του (Γνωμ. ΝΣΚ Ολ 72/1981) και υπολογίζεται κατά τετραγωνικό μέτρο φωτιζόμενης επιφάνειας των στεγασμένων χώρων ενώ για τους φωτιζόμενους μη στεγασμένους χώρους ο συντελεστής του φόρου ορίζεται στο μισό του συντελεστή που ισχύει για τους στεγασμένους.
5. Την υπ' αρ. 79061/30-10-1980 εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών σύμφωνα με την οποία τα έσοδα από τον φόρο ηλεκτροδοτούμενων χώρων μπορούν να διατίθενται για την κάλυψη οποιασδήποτε δαπάνης και περιλαμβάνονται στα τακτικά έσοδα των δήμων καθώς και τις διατάξεις της παρ. 13Ν του αρ. 25 του Ν. 1828/89 σύμφωνα με τις οποίες ο συντελεστής του Δημοτικού Φόρου μπορεί να αυξάνεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου σε ποσοστό μέχρι 20% για κάθε οικονομικό έτος.
6. Τις διατάξεις του αρ 24 του Ν. 2130/93 σύμφωνα με τις οποίες από 1/1/1993 επιβάλλεται υπέρ των δήμων το Τέλος Ακίνητης Περιουσίας, στα πάσης φύσεως ακίνητα που βρίσκονται εντός εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως ή οικισμών υφιστάμενων πρό του 1923 ή εντός ορίων οικισμών πληθυσμού κάτω των 2.000 κατοίκων καθώς και στα κάθε είδους κτίσματα που βρίσκονται εκτός εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως ή εκτός των οικισμών υφιστάμενων πρό του 1923 ή εκτός ορίων οικισμών πληθυσμού κάτω των 2.000 κατοίκων.
Ο συντελεστής του ΤΑΠ καθορίζεται με απόφαση δημοτικού συμβουλίου από 0,25ο/οο μέχρι 0,35ο/οο το ανώτερο και είναι ενιαίος για όλη τη διοικητική περιφέρεια του δήμου.
Τα έσοδα του τέλους αυτού διατίθενται υποχρεωτικά και κατά ποσοστό 50% για την

- εκτέλεση έργων, καταβολή αποζημιώσεων ρυμοτομούμενων ακινήτων και το υπόλοιπο 50% για την κάλυψη άλλων αναγκών (άρθρο 24 παρ.20 Ν.2130/93).
7. Τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 3, του άρθρου 4 παρ. 5 και του άρθρου 102 παρ. 1 του Συντάγματος, σύμφωνα με τις οποίες όλες οι εξουσίες πηγάζουν από τον Λαό, οι Έλληνες πολίτες συνεισφέρουν χωρίς διακρίσεις στα δημόσια βάρη, ανάλογα με τις δυνάμεις τους και η διοίκηση των τοπικών υποθέσεων ανήκει στους ΟΤΑ υπέρ των οποίων συντρέχει τεκμήριο αρμοδιότητας για την διοίκηση τους.
 8. Τις διατάξεις του αρ. 6 του Ν. 4555/2018 σύμφωνα με τις οποίες οι συντελεστές του ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθορίζονται σε **γενικούς και ειδικούς**. Οι γενικοί συντελεστές είναι ανεξάρτητοι μεταξύ τους, είναι κατ' ελάχιστο τρεις (3) και διαφοροποιούνται ανάλογα με την χρήση (**α.** κατοικία, **β.** κοινωφελείς, μη κερδοσκοπικούς και φιλανθρωπικούς, **γ.** πάσης φύσεως οικονομικής δραστηριότητα).
 9. Τις διατάξεις του Ν. 4172/2013 (Α'167) με τις οποίες τέθηκαν σε ισχύ οι διατάξεις των άρθρων 77 και 78 αυτού οι οποίες τροποποιούν εν μέρει το θεσμικό πλαίσιο κατάρτισης, ψήφισης και ελέγχου νομιμότητας των προϋπολογισμών των δήμων και των περιφερειών.
 10. Τις διατάξεις του αρ. 22, παρ. 2 του ν. 4555/19-7-2018 που αφορά την υποχρέωση των ιδιοκτητών να δηλώνουν τις διακοπές ηλεκτροδότησης των ακινήτων τους στους Δήμους.
 11. Τις διατάξεις του αρ. 51, παρ 2, του Ν. 4674/2019 που αφορά την διόρθωση των επιφανειών και της χρήσης των ακινήτων.
 12. Τις διατάξεις του αρ. 66 του Ν. 4830/18-9-2021, που αφορά την διόρθωση των επιφανειών και της χρήσης των ακινήτων.
 13. Το άρθρο 11 του Ν.4623/2019
 14. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 (άρθρο 40 παρ. 1 του Ν.4735/2020)

B] Τους κάτωθι πίνακες συντελεστών όπως ισχύουν για το 2021.

1. ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ

Δημοτικό Διαμέρισμα	Οικιακό & Επαγγελματικό στεγασμένων χώρων
Πάτρα	0,25
Ελικίστρα	0,25
Μοίρα	0,25
Σούλι	0,25
Βραχναίικα	0,25
Θεριανό	0,25
Καμίνια	0,25
Μονοδένδρι	0,25
Τσουκαλαίικα	0,25
Οβρυά	0,16
Θέα	0,16
Καλλιθέα	0,16
Κρήνη	0,16
Κρυσταλλόβρυση	0,16
Πετρωτό	0,16
Σαραβάλι	0,16
Παραλία	0,12
Μιντιλόγλι	0,12
Ρογίτικα	0,12
Ρίο (Αγ. Γεώργιος)	0,10
Αγ. Βασίλειος	0,10
Ακταίου	0,10
Άνω Καστρίτσι	0,10
Αραχωβίτικα	0,10
Αργυρά	0,10
Δρέπανο	0,10

Κάτω Καστρίτσι	0,10
Πιτίτσα	0,10
Πλατάνι	0,10
Σελλά	0,10
Ψαθόπυργος	0,10

2. ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΑΠ 0,00025.

3. ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ

Δημοτική ή τοπική κοινότητα	2021					
	Οικιακός συντελεστής		Επαγγελματικός συντελεστής			
	χώροι κύριας χρήσης	χώροι βοηθητικής χρήσης, (αποθήκες, γκαράζ, ημιυπαίθριοι χώροι, υπόγεια, πυλωτές, κοινόχρηστοι χώροι, πισίνες)	χώροι κύριας χρήσης	χώροι βοηθητικής χρήσης (αποθήκες, υπόγεια, πατάρια, πισίνες, ανοικτοί στεγασμένοι χώροι) και φιλανθρωπικά-νοσηλευτικά ιδρύματα (Μέριμνα, Μαχητές, Κιβωτός της Αγάπης, Άσυλο Ανιάτων, Κωνσταντοπούλειο, Αντωνοπούλειο, Σκαγιοπούλειο, Αγ. Σκέπη, Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Πάτρας), Πολιτιστικοί & Εκπ/κοί σύλλογοι, Εμπορικός Σύλλογος.	μη στεγασμένος χώρος έως 6000 τ.μ.	μη στεγασμένος χώρος άνω των 6000 τ.μ
Πάτρα	1,08	0,73	3,06	0,81	0,70	0,21
Ελικίστρα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Μοίρα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Σούλι	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Βραχναίικα	0,73	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18
Θεριανό	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18
Καμίνια	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Μονοδένδρι	0,73	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18
Τσουκαλαίικα	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Οβρυά	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Θέα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18
Καλλιθέα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18
Κρήνη	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Κρυσταλλόβρυση	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Πετρωτό	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Σαραβάλι	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Παραλία	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Μιντιλόγλι	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Ρογίτικα	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18
Ρίο Αγ.Γεώργιος	1,08	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18
Αγ. Βασίλειος	1,08	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18
Ακταίου	1,08	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18
Άνω Καστρίτσι	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Αραχωβίτικα	1,08	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18
Αργυρά	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Δρέπανο	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Κάτω Καστρίτσι	1,08	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18
Πιτίτσα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Πλατάνι	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18
Σελλά	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15
Ψαθόπυργος	0,73	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18

ΒΙΟΠΑ	2,25	0,81	0,60	0,81
Βιομηχανίες, Σούπερ Μάρκετ, Ιδιωτικές κλινικές & θεραπευτήρια, Ασφαλιστικές Εταιρείες, Εταιρίες Σταθερής & Κινητής τηλεφωνίας, Τράπεζες, Πολυκαταστήματα, Κοινωφελείς οργανισμοί (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΛΤΑ), Εταιρείες Logistics, Καζίνο Έτοιμου σκυροδέματος, κοινόχρηστοι χώροι ξενοδοχείων 4 και 5 αστέρων (πλήν των χώρων ύπνου και των βοηθητικών χώρων αυτών).	4,50		1,50	0,45

το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει:

Α] Την μη αναπροσαρμογή των συντελεστών του δημοτικού φόρου όπως αναλύονται στον πίνακα που ακολουθεί, στα ακίνητα εντός & εκτός σχεδίου πόλεως, εντός & εκτός ορίων οικισμού προ του 1923, εντός & εκτός οικισμού πληθυσμού κάτω των 2000 κατοίκων.

Δημοτικό Διαμέρισμα	Οικιακό & Επαγγελματικό στεγασμένων χώρων
Πάτρα	0,25
Ελικίστρα	0,25
Μοίρα	0,25
Σούλι	0,25
Βραχναίικα	0,25
Θεριανό	0,25
Καμίνια	0,25
Μονοδένδρι	0,25
Τσουκαλαίικα	0,25
Οβρυά	0,16
Θέα	0,16
Καλλιθέα	0,16
Κρήνη	0,16
Κρυσταλλόβρυση	0,16
Πετρωτό	0,16
Σαραβάλι	0,16
Παραλία	0,12
Μιντιλόγλι	0,12
Ρογίτικα	0,12
Ρίο (Αγ. Γεώργιος)	0,10
Αγ. Βασίλειος	0,10
Ακταίου	0,10
Ανω Καστρίτσι	0,10
Αραχωβίτικα	0,10
Αργυρά	0,10
Δρέπανο	0,10
Κάτω Καστρίτσι	0,10
Πιτίτσα	0,10
Πλατάνι	0,10
Σελλά	0,10
Ψαθόπυργος	0,10

Β) Την αναπροσαρμογή των συντελεστών των δημοτικών τελών στις κάτωθι κατηγορίες:

α) Στην κύρια χρήση οικιακό από 1,08 σε 1,00 στα δημοτικά διαμερίσματα Πάτρα, Ρίο, Αγ. Βασίλειος, Αραχωβίτικα, Κάτω Καστρίτσι, Ακταίο.

β) Στην κύρια χρήση του επαγγελματικού συντελεστή από 3,06 σε 2,90 στο δημοτικό διαμέρισμα Πάτρας.

γ) Στην κατηγορία Βιομηχανίες, Σούπερ Μάρκετ, Ιδιωτικές κλινικές & θεραπευτήρια, Ασφαλιστικές Εταιρείες, Εταιρείες Σταθερής & Κινητής τηλεφωνίας, Τράπεζες, Πολυκαταστήματα, Κοινοφελείς οργανισμοί (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΛΤΑ), Εταιρείες Logistics, Καζίνο, ετ. Έτοιμου σκυροδέματος, κοινόχρηστοι χώροι ξενοδοχείων 4 και 5 αστέρων (πλήν των χώρων ύπνου και των βοηθητικών χώρων αυτών), από 4,50 σε 6, λόγω της πολλαπλάσιας παραγωγής απορριμμάτων έναντι των λοιπών επαγγελματικών χώρων δεδομένης της μεγάλης προσέλευσης κι εξυπηρέτησης κοινού ή επιχειρήσεων ανά περίπτωση δραστηριότητας.

Κατά τα λοιπά διατηρούνται οι συντελεστές δημοτικών Τελών του 2021, όπως αναγράφονται στους κάτωθι πίνακες:

Δημοτική ή τοπική κοινότητα	Γενικός συντ/στής κατοικιών	Ειδικός συντ/στής κατοικιών	Γενικός συντ/στής οικονομικής δραστηριότητας	Ειδικός συντ/στής οικονομικής δραστηριότητας	Ειδικός συντ/στής	Ειδικός συντ/στής	Γενικός συντ/στής	Γενικός ΒΙΟΠΑ
	(χώροι κύριας χρήσης)	(χώροι βοηθητικής χρήσης, αποθήκες, γκαράζ, ημιυπαίθριοι χώροι, υπόγεια, πωλοτές, κοινόχρηστοι χώροι, πισίνες)	(χώροι κύριας χρήσης,)	(χώροι βοηθητικής χρήσης- αποθήκες, υπόγεια, πατάρια, πισίνες, ανοικτοί στεγασμένοι χώροι	μη στεγασμένου χώρου έως 6000 τ.μ.	μη στεγασμένου χώρου άνω των 6000 τ.μ	κοινοφελείς μη κερδοσκοπικούς, & φιλανθρωπικούς σκοπούς	
Πάτρα	1,00	0,73	2,90	0,81	0,70	0,21	2,90	
Ελικίστρα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81	
Μοίρα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81	
Σούλι	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81	
Βραχναίικα	0,73	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62	
Θερινό	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18	0,81	
Καμίνια	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Μονοδένδρι	0,73	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62	
Τσουκαλαίικα	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Οβρυά	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Θέα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18	0,81	
Καλλιθέα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18	0,81	
Κρήνη	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Κρυστα/βρυση	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81	
Πετρωτό	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Σαραβάλι	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Παραλία	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Μιντιλόγλι	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Ρογίτικα	0,73	0,73	1,08	0,81	0,60	0,18	1,08	
Ρίο	1,00	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62	
Αγ. Βασίλειος	1,00	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62	
Ακταίο	1,00	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62	2,25

Άνω Καστρίτσι	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81
Αραχωβίτικα	1,00	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62
Αργυρά	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81
Δρέπανο	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81
Κάτω Καστρίτσι	1,00	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62
Πιτίτσα	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81
Πλατάνι	0,73	0,73	0,81	0,81	0,60	0,18	0,81
Σελλά	0,73	0,73	0,81	0,81	0,50	0,15	0,81
Ψαθόπυργος	0,73	0,73	1,62	0,81	0,60	0,18	1,62

<u>Γενικός συντελεστής</u>	<u>Ειδικός Συν/στής</u>	<u>Ειδικός Συν/στής</u>	<u>Ειδικός Συν/στής</u>	<u>Ειδικός Συν/στής</u>	<u>Ειδικός Συν/στής</u>	<u>Γενικός Συν/στής</u>
Βιομηχανίες, Σούπερ Μάρκετ, Ιδιωτικές κλινικές & θεραπευτήρια, Ασφαλιστικές Εταιρείες, Εταιρείες Σταθερής & Κινητής τηλεφωνίας, Τράπεζες, Πολυκαταστήματα, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΛΤΑ, Εταιρείες Logistics, Καζίνο, ετ. Έτοιμου σκυροδέματος, κοινόχρηστοι χώροι ξενοδοχείων 4 και 5 αστέρων (πλήν των χώρων ύπνου και των βοηθητικών χώρων αυτών).	μη στεγα-σμένου χώρου έως των 6000 τ.μ Βιομηχανίες, Σούπερ Μάρκετ, Ιδιωτικές κλινικές & θεραπευτήρια, Ασφαλιστικές Εταιρείες κλπ	μη στεγα-σμένου χώρου άνω των 6000 τ.μ Βιομηχανίες, Σούπερ Μάρκετ, Ιδιωτικές κλινικές & θεραπευτήρια, Ασφαλιστικές Εταιρείες κλπ.	μη στεγα-σμένου χώρου έως των 6000 τ.μ ΒΙΟΠΑ	μη στεγα-σμένου χώρου άνω των 6000 τ.μ ΒΙΟΠΑ	Επαγγελματικών χώρων γηπέδων	Μέριμνα, Κιβωτός της Αγάπης, Άσυλο Ανιάτων, Κωνσταντοπούλειο, Μαχητές, Αντωνοπούλειο, Σκαγιοπούλειο, Αγ. Σκέπη, Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Πάτρας, Πολιτιστικοί & Εκπολιτιστικοί σύλλογοι, Εμπορικός Σύλλογος.
6,00	1,50	0,45	0,60	0,18	2,20	0,81

Γ] Την μη αναπροσαρμογή του Συντελεστή του Τέλους Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ).

Δ] Την διατήρηση της πλήρους απαλλαγής δημοτικών τελών στις κατοικίες που βρίσκονται μέσα στις περιοχές όπως αυτές προσδιορίστηκαν στην υπ' αρ. 720/2015 σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου: **α)** περίξ του βιολογικού καθαρισμού και **β)** περίξ του χώρου υγειονομικής ταφής της Ξερόλακας, διότι αυτές οι περιοχές έχουν υποστεί μεγάλη επιβάρυνση εξ αιτίας της λειτουργίας των ανωτέρω περιγραφόμενων χώρων.

Ε] Την απαλλαγή από τα Δημοτικά Τέλη με βάση τις διατάξεις της παρ. 3 του αρ. 202 του Ν. 3463 για τις πρώτες κατοικίες των κάτωθι αναφερομένων αδύναμων κοινωνικών ομάδων:

1. Άποροι με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά τους – πλήρης απαλλαγή των Δημοτικών Τελών.

2. Άτομα με αναπηρία άνω του 67%, με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά τους ή στο όνομα του φιλοξενούντος αυτών και οικογενειακό εισόδημα μικρότερο των 30.000€ (αθροιστικά του φιλοξενούμενου και του φιλοξενούντος, πλήρης απαλλαγή των Δημοτικών Τελών.
3. Άτομα με αναπηρία άνω του 67%, με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά τους ή στο όνομα του φιλοξενούντος αυτών και οικογενειακό εισόδημα μικρότερο των 40.000€ (αθροιστικά του φιλοξενούμενου και του φιλοξενούντος), απαλλαγή 50% των Δημοτικών Τελών.
4. Πολύτεκνοι με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά του ενός από τους δύο συζύγους, με τέσσερα προστατευόμενα τέκνα και άνω και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μικρότερο των 30.000€, πλήρης απαλλαγή των Δημοτικών τελών.
5. Πολύτεκνοι με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά του ενός από τους δύο συζύγους, με τέσσερα προστατευόμενα τέκνα και άνω και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μικρότερο των 40.000€, απαλλαγή ποσοστού 50% των Δημοτικών τελών.
6. Τρίτεκνοι με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά του ενός από τους δύο συζύγους, με τρία προστατευόμενα τέκνα και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μικρότερο των 25.000€, πλήρης απαλλαγή των Δημοτικών τελών.
7. Τρίτεκνοι με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά του ενός από τους δύο συζύγους, με τρία προστατευόμενα τέκνα και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μικρότερο των 30.000€, απαλλαγή ποσοστού 50% των Δημοτικών τελών.
8. Μονογονεϊκές οικογένειες με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά του γονέα, των περιπτώσεων απόκτησης τέκνου -ων χωρίς γάμο ή χωρίς σύμφωνο συμβίωσης των γονέων, με προστατευόμενα τέκνα και οικογενειακό εισόδημα μικρότερο των 20.000€, πλήρης απαλλαγή.
9. Μακροχρόνιοι άνεργοι (πάνω από 1 έτος) με λογαριασμό ρεύματος στο όνομα τους, οι οποίοι δηλώνουν στην φορολογική τους δήλωση μόνο μία κατοικία έως 120 τ.μ. και έχουν οικογενειακό εισόδημα έως 7.000€, απαλλαγή ποσοστού 50% των Δημοτικών τελών.
10. Γονέας που έχει χάσει τον/την σύζυγο όπου δεν έχει κάνει άλλο γάμο και έχει μέχρι δύο προστατευόμενα τέκνα, με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά του και οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€, πλήρης απαλλαγή.
11. Μακροχρόνια άνεργα ζευγάρια (πάνω από 1 έτος), με λογαριασμό ρεύματος στο όνομα του ενός από τους δύο συζύγους, οι οποίοι δηλώνουν μόνο μία κατοικία έως 120 τ.μ. και έχουν οικογενειακό εισόδημα έως 10.000€, πλήρης απαλλαγή.
12. Άτομα που λαμβάνουν Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) και έχουν ιδιόκτητη ή ενοικιαζόμενη οικία μέχρι 120 τ.μ με λογαριασμό ρεύματος στο όνομά τους, απαλλαγή ποσοστού 50%.

ΠΙΝΑΚΕΣ**Α. Πίνακες Εσόδων**

Δημοτικά τέλη									
δημοτική τοπική κοινότητα	οικιακό			επαγγελματικό					
	εμβαδό	συν/στης	έσοδα	εμβαδό	συν/στης	έσοδα	βιομηχανίες	συν/στης	έσοδα
Άγιος Βασίλειος	194.000	1	194.000	28.000	1,62	45.360	13.876,81	6,00	83260,86
Ακταίο	103.000	1	103.000	25.000	1,62	40.500	20250	6,00	121500
Άνω Καστρίτσι	40.000	0,73	29.200	5.895	0,81	4.775	97	6,00	582
Αραχωβίτικα	71.000	1	71.000	8.200	1,62	13.284	224	6,00	1344
Αργυρά	14.300	0,73	10.439	1.981	0,81	1.605	10	6,00	60
Βραχναίικα	136.000	0,73	99.280	19.000	1,62	30.780	1969	6,00	11814
Δρέπανο	28.500	0,73	20.805	25.000	0,81	20.250	74653	6,00	447918
Ελικίστρα	81.000	0,73	59.130	1.000	0,81	810	12	6,00	72
Θέα	30.300	0,73	22.119	4.800	0,81	3.888	75	6,00	450
Θεριανό	8.900	0,73	6.497	12.500	0,81	10.125	2244	6,00	13464
Καλλιθέα	38.600	0,73	28.178	6.782	0,81	5.493	κενο	6,00	
Καμίνια	43.000	0,73	31.390	15.178	1,08	16.392	2	6,00	12
Κάτω Καστρίτσι	53.200	1	53.200	109.000	1,62	176.580	14620	6,00	87720
Κρήνη Πατρών	65.000	0,73	47.450	11.234	1,08	12.133	2	6,00	12
Κρυσταλλόβρυση	1.550	0,73	1.132	100	0,81	81	κενο	6,00	
Μιντιλόγλι	106.290	0,73	77.592	31.000	1,08	33.480	21	6,00	126
Μοίρα	3.900	0,73	2.847	800	0,81	648	κενό	6,00	
Μονοδένδρι	31.900	0,73	23.287	9.160	1,62	14.839	κενό	6,00	
Οβριά	238.000	0,73	173.740	54.000	1,08	58.320	18124	6,00	108744
Παραλία	204.500	0,73	149.285	99.000	1,08	106.920	11804	6,00	70824
Πάτρα	7.047.575	1	7.047.575	2.016.000	2,9	5.846.400	300281	6,00	1801686
Πετρωτό	22.000	0,73	16.060	10.800	1,08	11.664	κενο	6,00	
Πιτίτσα	2.200	0,73	1.606	536	0,81	434	κενο	6,00	
Πλατάνι	39.500	0,73	28.835	39.000	0,81	31.590	1570	6,00	9420
Ρίο	258.900	1	258.900	84.000	1,62	136.080	60000	6,00	360000
Ρογίτικα	60.800	0,73	44.384	10.482	1,08	11.321	4	6,00	24
Σαραβάλι	181.250	0,73	132.313	43.400	1,08	46.872	14161	6,00	84966

Σελλά	14.500	0,73	10.585	2.876	0,81	2.330	κενο	6,00	
Σούλι	35.434	0,73	25.867	3.600	0,81	2.916	κενο	6,00	
Τσουκαλαίικα	34.100	0,73	24.893	6.100	1,08	6.588	782	6,00	4692
Ψαθόπυργος	63.570	0,73	46.406	14.000	1,62	22.680	3	6,00	18
σύνολα			8.840.994			6.715.137			3208709
γενικό σύνολο δτ						18.764.840			

Δημοτικός Φόρος						
δημοτική τοπική κοινότητα	οικιακό			επαγγελματικό		
	εμβαδό	συντ/στης	έσοδα	εμβαδό	συντ/στης	έσοδα
Άγιος Βασίλειος	203000	0,10	20.300	43.640	0,10	4.364 €
Ακταίο	107222	0,10	10.722	47.689	0,10	4.769 €
Άνω Καστρίτσι	41615	0,10	4.162	5.499	0,10	550 €
Αραχωβίτικα	74231	0,10	7.423	8.026	0,10	803 €
Αργυρά	14303	0,10	1.430	1.949	0,10	195 €
Βραχναίικα	139677	0,25	34.919	20.645	0,25	5.161 €
Δρέπανο	29865	0,10	2.987	83.383	0,10	8.338 €
Ελικίστρα	83300	0,25	20.825	9.447	0,25	2.362 €
Θέα	30582	0,16	4.893	4.889	0,16	782 €
Θεριανό	9168	0,25	2.292	16.725	0,25	4.181 €
Καλλιθέα	37867	0,16	6.059	6.427	0,16	1.028 €
Καμίνια	42967	0,25	10.742	16.935	0,25	4.234 €
Κάτω Καστρίτσι	57684	0,10	5.768	124.754	0,10	12.475 €
Κρήνη Πατρών	65541	0,16	10.487	11.390	0,16	1.822 €
Κρυσταλλόβρυση	1557	0,16	249	100	0,16	16 €
Μιντιλόγλι	110432	0,12	13.252	27.657	0,12	3.319 €
Μοίρα	3917	0,25	979	800	0,25	200 €
Μονοδένδρι	32889	0,25	8.222	9.300	0,25	2.325 €
Οβριά	248161	0,16	39.706	70.325	0,16	11.252 €
Παρ. Μέτωπο	κενό	κενό	κενό	4.380	0,25	1.095 €
Παραλία	229048	0,12	27.486	89.500	0,12	10.740 €
Πάτρα	7890000	0,25	1.972.500	2.504.000	0,25	626.000 €
Πετρωτό	21918	0,16	3.507	11.186	0,16	1.790 €
Πιτίτσα	2259	0,10	226	536	0,10	54 €
Πλατάνι	39778	0,10	3.978	42.677	0,10	4.268 €
Ρίο	272012	0,10	27.201	173.000	0,10	17.300 €
Ρογίτικα	62043	0,12	7.445	10.489	0,12	1.259 €
Σαραβάλι	190282	0,16	30.445	57.180	0,16	9.149 €
Σελλά	14966	0,10	1.497	2.870	0,10	287 €
Σούλι	36624	0,25	9.156	3.882	0,25	971 €
Τσουκαλαίικα	34629	0,25	8.657	6.688	0,25	1.672 €
Ψαθόπυργος	64324	0,10	6.432	18.270	0,10	1.827 €
σύνολα			2.303.947			744.587 €
γενικό σύνολο δφ						3.048.534 €

ΤΑΠ				
δημοτική τοπική κοινότητα	ηλεκτροδοτούμενα		μη ηλεκτροδοτούμενα	
	εμβαδό	έσοδα	εμβαδό	έσοδα
Άγιος Βασίλειος	259.000	11.655 €	233.034	10.487 €
Ακταίο	153.000	8.033 €	208.000	10.920 €
Άνω Καστρίτσι	50.000	1.125 €	46.000	1.035 €
Αραχοβίτικα	87.000	3.589 €	130.000	5.363 €
Αργυρά	17.000	383 €	70.000	1.575 €
Βραχναίικα	171.000	9.029 €	138.000	7.286 €
Δρέπανο	124.000	2.790 €	252.000	5.670 €
Ελικίστρα	101.000	8.333 €	202.000	10.605 €
Θέα	38.000	2.006 €	250.000	13.200 €
Θεριανό	24.000	1.267 €	36.000	1.901 €
Καλλιθέα	46.000	2.429 €	127.000	6.706 €
Καμίνια	64.000	3.379 €	39.000	2.059 €
Κάτω Καστρίτσι	81.000	2.552 €	105.000	3.308 €
Κρήνη Πατρών	82.000	1.907 €	80.000	1.860 €
Κρυσταλλόβρυση	5.000	150 €	1.000	30 €
Μιντιλόγλι	145.000	4.241 €	137.000	4.007 €
Μοίρα	4.000	330 €	15.000	1.238 €
Μονοδένδρι	46.000	2.429 €	22.000	1.162 €
Οβριά	353.000	7.943 €	380.000	8.550 €
Παραλία	339.000	9.916 €	178.000	5.207 €
Πάτρα	10.000.000	1.350.000 €	4.300.000	580.500 €
Πετρωτό	36.000	810 €	108.000	2.430 €
Πιτίτσα	2.000	60 €	294	9 €
Πλατάνι	80.000	2.640 €	84.000	2.772 €
Ρίο	391.000	46.920 €	297.000	35.640 €
Ρογίτικα	80.000	2.340 €	89.000	2.603 €
Σαραβάλι	260.000	15.600 €	449.000	26.940 €
Σελλά	19.000	570 €	54.000	1.620 €
Σούλι	44.000	3.630 €	58.000	4.785 €
Τσουκαλαίικα	43.000	2.270 €	50.000	2.640 €
Ψαθόπυργος	89.000	2.403 €	88.000	2.376 €
σύνολο		1.510.726,35 €		764.481,43 €
γενικό σύνολο				2.275.208

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ έτους 2022 (με βάση το αρχείο ακινήτων)

ΕΙΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
ΤΑΠ	2.275.208
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ	3.048.534 €
ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ	18.764.840

Η πρόβλεψη εσόδων δημοτικών τελών, αναφέρεται στα τ.μ. που βλέπουμε ως ηλεκτροδοτούμενα στις 12/1/2022, ως εκ τούτου, η ετήσια πρόβλεψη των εσόδων αποδίδεται στην παρούσα απόφαση ενδεικτικά, μιας και αποτελεί μεταβλητό παράγοντα.

Διευκρινίζεται ότι καθημερινά δημιουργούνται μεταβολές στα τ.μ. που οφείλονται στους παρακάτω λόγους:

1. Διακοπή ηλεκτροδότησης

2. Διόρθωση τ.μ.**3. Διακοπή ηλεκτροδότησης και χρέος στην παροχή το οποίο θα έρθει στον Δήμο ως ανείσπρακτο από τους παρόχους σε μελλοντικό χρόνο.**

Για το έτος 2021 και μέχρι 31/12/2021 έχει εισπραχθεί το ποσό των 16.690.991,79€.

B. Πίνακας συνολικών εξόδων υπηρεσίας καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού έτους 2022

Με την ψήφιση του Ν. 4172/2013 (Α'167) τέθηκαν σε ισχύ οι διατάξεις των άρθρων 77 και 78 αυτού οι οποίες τροποποιούν εν μέρει το θεσμικό πλαίσιο κατάρτισης, ψήφισης και ελέγχου νομιμότητας των προϋπολογισμών των δήμων και των περιφερειών. Εν συνεχεία με την ΚΥΑ οικ. έτους 2022 (55040/26.07.2021 (ΦΕΚ 3291/26.07.2021 τεύχος Β'): **Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων, οικονομικού έτους 2022 - μερική τροποποίηση της υπ' αρ. 7028/2004 (Β' 253) απόφασης**” αναφέρουν ρητά ότι:

«... για τις εγγραφές στο σκέλος των δαπανών που αφορούν σε ανταποδοτικές υπηρεσίες (όπως υπηρεσία ύδρευσης, υπηρεσία καθαριότητας και φωτισμού) για τον προϋπολογισμό 2022, γίνονται με γνώμονα το κόστος παροχής της υπηρεσίας σε συνδυασμό με το ύψος των εσόδων που αναμένεται να εισπραχθούν εντός του έτους 2021. Σε περίπτωση που τα εισπραττόμενα έσοδα του έτους 2021 εκτιμάται ότι δεν θα καλύψουν τη δαπάνη της ανταποδοτικής υπηρεσίας του έτους 2021, τότε το ποσό που δεν καλύπτεται θα πρέπει να συνυπολογιστεί στην απόφαση καθορισμού του ύψους των τελών για το έτος 2022, επιφέροντας αύξηση αυτών. Αντίστοιχα, θα πρέπει να συνυπολογίζεται τυχόν υπερκάλυψη της δαπάνης από τα εισπραττόμενα έσοδα. Στο πλαίσιο αυτό, στην απόφαση επιβολής των τελών υποχρεωτικά αναγράφονται τα σχετικά στοιχεία εσόδων και εξόδων που προκύπτουν από:

- την εκτέλεση του προϋπολογισμού του έτους 2020
- την εκτέλεση της περιόδου από την αρχή του έτους 2021 και μέχρι το μήνα κατάρτισης του σχεδίου του προϋπολογισμού 2022
- την εκτέλεση του προϋπολογισμού 2020 για την ίδια, ως άνω περίοδο (δηλ. εάν το σχέδιο προϋπολογισμού 2022 καταρτίζεται Ιούλιο 2021, τα στοιχεία Ιαν-Ιουνίου 2020 και 2021)
- την εκτίμηση εισπράξεων και δαπανών για το σύνολο του έτους 2021, η οποία υπολογίζεται με βάση τη χρονική πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού του έτους 2020.

Για τον προσδιορισμό του ύψους των συντελεστών επιβολής των ανταποδοτικών τελών λαμβάνεται υπόψη ότι τα έσοδα πρέπει να:

- α) Καλύπτουν το σύνολο των δαπανών των αντίστοιχων υπηρεσιών ώστε να μην δημιουργούνται ελλείμματα στις υπηρεσίες αυτές, συνυπολογίζοντας παράλληλα τυχόν διαφορές που προκύπτουν από την ανεπαρκή κάλυψη της δαπάνης, σύμφωνα με τα ανωτέρω στοιχεία,
- β) Μην υπερβαίνουν το ύψος των δαπανών που απαιτούνται για την παροχή των ανταποδοτικών υπηρεσιών, άλλως υποκρύπτεται φορολογία, κατά παράβαση της αρχής της ανταποδοτικότητας,
- γ) Καλύπτουν αποκλειστικά και μόνο τις δαπάνες των αντίστοιχων υπηρεσιών και δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν άλλες δαπάνες του δήμου.

Κατά τον έλεγχο που διενεργείται, από την αρμόδια για την εποπτεία Αρχή του δήμου, ως προς την ισοσκελίση των ανταποδοτικών τελών στον προϋπολογισμό αυτού, στο σκέλος των εσόδων λαμβάνεται υπόψη μεταξύ άλλων (συμπεριλαμβανομένου του σχετικού χρηματικού υπολοίπου):

- Η προσδοκία εισπράξεων από οφειλές ανταποδοτικών τελών παρελθόντων οικονομικών ετών (δηλ. 32-85) και τα έσοδα από παλαιές οφειλές, που βεβαιώνονται το τρέχον έτος (ΚΑΕ 21). Διευκρινίζεται ότι, για τον υπολογισμό των επισφαλειών στην είσπραξη οφειλών από ανταποδοτικά τέλη, θα χρησιμοποιηθεί αναλογικά ο τύπος που ορίζεται στην παρούσα κοινή υπουργική απόφαση για τον υπολογισμό του συνόλου των επισφαλειών (ΚΑΕ 85).

- Αντίστοιχα, στο σκέλος των δαπανών, για την ισοκάλιση λαμβάνονται υπόψη μεταξύ άλλων και οι δαπάνες παρελθόντων οικονομικών ετών, που δεν πληρώθηκαν (ΚΑΕ 81).

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Οικονομικής Υπηρεσίας, αναλυτικοί πίνακες για την πορεία των εσόδων – εξόδων των Ανταποδοτικών τελών

Ως μήνας κατάρτισης του σχεδίου του προϋπολογισμού 2022 θεωρείται ο μήνας Αύγουστος 2021

ΕΣΟΔΑ 2020

Κ.Α.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Π/Υ 2020	ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΝΤΑ 2020	ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ 2020
0311	Τέλος καθαριότητας και φωτισμού	19.093.436,77	20.174.358,15	20.163.340,13
0313.00001	Έσοδα από Λαϊκές Αγορές	84.900,00	102.250,50	77.414,99
2111	Τακτικά έσοδα από τέλη Καθ & Φωτισμού	473.791,32	871.033,13	470.260,98
2119.00007	Τακτικά έσοδα από τέλη λαϊκών αγορών	13.600,00	54.074,24	13.378,15
3211	ΠΟΕ - Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού.	2.420.308,00	2.413.863,53	44.544,21
5113	Χρηματικό υπόλοιπο	12.970.000,00	12.970.000,00	12.970.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ:	35.056.036,09	35.585.579,55	33.738.938,46

ΜΕΙΟΝ ΠΛΗΡΩΜΕΣ 2020	18.946.182,11
ΠΟΣΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 2020	14.792.756,35

ΕΣΟΔΑ 2021 (ΕΩΣ 31.8.2021)

Κ.Α.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Π/Υ 2021	ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 2021 (31.8.2021)	ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ ΜΕΧΡΙ 31.8.2021	ΕΚΤΙΜΗΣΗ 2021
0311	Τέλος καθαριότητας και φωτισμού	18.441.603,00	11.694.303,55	11.678.615,97	17.500.000,00
0313.00001	Έσοδα από Λαϊκές Αγορές	95.000,00	44.330,40	44.129,40	66.000,00
2111.00001	Τακτικά έσοδα από τέλη Καθ & Φωτισμού	38.000,00	171.242,20	127.469,15	191.000,00
2119.00007	Τακτικά έσοδα από τέλη λαϊκών αγορών	12.000,00	6.324,75	1.102,42	1.650,00
3211	ΠΟΕ - Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού.	2.781.109,49	2.703.766,20	34.089,62	51.134,43
51	Χρηματικό υπόλοιπο	14.792.000,00	14.792.000,00	14.792.000,00	14.792.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ:	36.159.712,49	29.411.967,10	26.677.406,56	32.601.784,43

ΜΕΙΟΝ ΠΛΗΡΩΜΕΣ 2021 (ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 31.12.2021)	17.651.784,43
ΠΟΣΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 2021	14.950.000,00

Από τα τρέχοντα στοιχεία εισπράξεων και πληρωμών του Π/Υ 2021 έως 31/08/2021 καθώς και τις αναμενόμενες εισπράξεις και πληρωμές έως 31/12/2021, εκτιμούμε ότι το χρηματικό υπόλοιπο που θα μεταφερθεί στο επόμενο οικ. έτος 2022, θα είναι της τάξεως των 14.950.000€. Το ποσό αυτό θα απεικονίζεται στον Π/Υ 2022 σε ειδικευμένους Κ.Α. του Χρηματικού Υπολοίπου.

Α) Βασιζόμενοι στα στοιχεία της τρέχουσας χρήσης του 2021 και λαμβάνοντας υπόψη τις τρέχουσες και μελλοντικές ανάγκες του Δήμου καθώς και τα αναμενόμενα έσοδα ανταποδοτικών τελών καθαριότητας και φωτισμού συμπεριλαμβανομένου και του χρηματικού υπολοίπου και λαμβάνοντας υπόψη τις απαλλαγές – μειώσεις των Δημοτικών Τελών για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, τα προβλεπόμενα έσοδα της Υπηρεσίας Καθαριότητας για το οικονομικό έτος 2022 διαμορφώνονται ως εξής:

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ – ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΘ/ΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022

Κ.Α. ΕΣΟΔΩΝ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑ	ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022
0311	Τέλος καθαριότητας και φωτισμού (άρθρο 25 Ν. 1828/89).	18.764.840,00
0313.00001	Έσοδα από Λαϊκές Αγορές	65.000,00
2111.00001	Από τέλη καθαριότητας και φωτισμού	180.000,00
2119.00007	Τέλη Λαϊκών Αγορών	3.000,00
3211 ΜΕΙΟΝ 20-8511	Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα κατά τα παρελθόντα οικονομικά έτη - Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού. (2.669.676,58 € (Κ.Α.3211) - 2.629.676,58 € (20-8511))	40.000,00
5113	χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για την κάλυψη ειδικευμένων δαπανών	14.950.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ :	34.002.840,00

3211 (Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα κατά τα παρελθόντα οικονομικά έτη - Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού): 2.669.676,58€
20-8511(Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων): 2.629.676,58€

• **Βεβαιωθέντα έσοδα Προηγούμενων Οικονομικών Ετών που αναμένεται να εισπραχθούν εντός του 2021 (32-85): 40.000,00€**

Β) Αντίστοιχα, τα προβλεπόμενα έξοδα της Υπηρεσίας Καθαριότητας αφαιρουμένων των επισφαλειών (οι οποίες έχουν υπολογιστεί στην εισπραξιμότητα των βεβαιωθέντων Π.Ο.Ε.) ανέρχονται στο ποσό των 34.002.840,00€ όπως φαίνεται στους παρακάτω πίνακες στους οποίους αναγράφονται αναλυτικά τα ποσά που θα εγγραφούν στους αντίστοιχους Κ.Α. του Π/Υ 2022.

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ – ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΘ/ΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022

ΚΑΕ	Περιγραφή Κ.Α.	ΠΟΣΟ Π/Υ
-----	----------------	----------

00-6224.00004	Παροχή υπηρεσιών μετάδοσης δεδομένων M2M μέσω καρτών SIM για δέκτες GPS οχημάτων (2022)-ανταποδοτικά	12.000,00
00-6224.00101	Παροχή υπηρεσιών μετάδοσης δεδομένων M2M μέσω καρτών SIM για δέκτες GPS οχημάτων -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ 2021	14.018,20
00-6421.00001	Δαπάνες μετακίνησης Αντιδημάρχου Καθαριότητας, Ανακυκλ και Μηχανολ. Εξοπλισμού εντός& εκτός επικράτειας- 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	5.000,00
00-6431.00010	Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης των πολιτών για θέματα ανακύκλωσης και διαχείρισης των απορριμμάτων (2021- 2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	19.911,84
20-6011.00100	Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων καθαριότητας (τακτικές αποδοχές-διορισμοί - μετατάξεις -μετατάξεις σε ανώτερο κλάδο)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-2022	5.430.000,00
20-6011.00200	Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων ηλεκτροφωτισμού- (τακτικές αποδοχές-διορισμοί - μετατάξεις -μετατάξεις σε ανώτερο κλάδο)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-2022	557.000,00
20-6012.00100	Αποζημίωση εξαιρέσιμων και πρόσθετων αμοιβών μονίμων υπαλλήλων καθαριότητας ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.315.000,00
20-6012.00200	Αποζημίωση εξαιρέσιμων και πρόσθετων αμοιβών μονίμων υπαλλήλων ηλεκτροφωτισμού -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	100.000,00
20-6021.00100	Αποδοχές αορίστου χρόνου υπαλλήλων καθαριότητας(εκκρεμείς αποσπάσεις/μετατάξεις/αποζημιώσεις συνταξιούχων- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.155.000,00
20-6021.00200	Αποδοχές αορίστου χρόνου υπαλλήλων ηλεκτροφωτισμού (μισθοδοσία & εκκρεμείς διορισμοί-αποσπάσεις)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	210.000,00
20-6022.00100	Αποζημίωση εξαιρέσιμων και πρόσθετων αμοιβών υπαλλήλων καθαριότητας αορίστου χρόνου- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	310.000,00
20-6022.00200	Αποζημίωση εξαιρέσιμων και πρόσθετων αμοιβών υπαλλήλων ηλεκτροφωτισμού αορίστου χρόνου- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	70.000,00
20-6041.00100	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΔΟΧ - ΕΚΤ. ΚΑΘ/ΤΑΣ ΑΝΑΚ/ΣΗΣ- ΜΗΧ. ΕΞΠΛΙΣΜΟΥ -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	430.000,00
20-6041.00106	Τακτικές αποδοχές ΙΔΟΧ 2022-Δ/σης Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού	570.000,00
20-6041.00107	Τακτικές αποδοχές 57 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 16/2017) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	126.000,00
20-6041.00108	Τακτικές αποδοχές 20 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 3/2019) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	48.000,00
20-6041.00206	Μισθοδοσία ΙΔΟΧ προσωπικού Δ/ση Αρχιτεκτονικού Έργου -Η/Μ Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού-2022	75.000,00
20-6041.00207	Τακτικές αποδοχές 10 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 16/2017) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.000,00
20-6041.00208	Τακτικές αποδοχές 5 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 3/2019) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	16.000,00
20-6042.00100	Αποζημίωση Υπερωριακής εργασίας Δ/σης καθαριότητας. ανακύκλωσης και μηχανολογικού εξοπλισμού, εξαιρέσιμα, νυχτερινά για έκτακτους υπαλλήλους ΙΔΟΧ- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	120.000,00
20-6042.00200	Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας εξαιρέσιμα , νυχτερινά για εκτάκτους ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΙΔΟΧ	6.000,00
20-6051.00100	Εργοδοτικές εισφορές μονίμων υπαλλήλων καθαριότητας ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-2022	1.185.000,00
20-6051.00200	Εργοδοτικές εισφορές μονίμων υπαλλήλων ηλεκτροφωτισμού- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-2022	121.000,00

20-6052.00100	Εργοδοτικές εισφορές αορίστου καθαριότητας -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	290.000,00
20-6052.00200	Εργοδοτικές εισφορές αορίστου ηλεκτροφωτισμού-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	65.000,00
20-6054.00100	ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΔΟΧ -ΕΚΤΑΚΤΩΝ . ΚΑΘ/ΤΑΣ ΑΝΑΚ/ΣΗΣ- ΜΗΧ. ΕΞΠΛΙΣΜΟΥΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	125.000,00
20-6054.00106	Εργοδοτικές εισφορές ΙΔΟΧ 2022-Δ/νσης Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού	165.000,00
20-6054.00107	Εργοδοτικές εισφορές 57 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 16/2017) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	39.000,00
20-6054.00108	Εργοδοτικές εισφορές 20 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 3/2019) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	17.000,00
20-6054.00206	Εργοδοτικές εισφορές ΙΔΟΧ-Δ/νσης Αρχιτεκτονικού Έργου -Η/Μ - Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού -2021	21.000,00
20-6054.00207	Εργοδοτικές εισφορές 10 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 16/2017) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	9.000,00
20-6054.00208	Εργοδοτικές εισφορές 5 άτομα κοινωφελούς προγράμματος (ΔΠ 3/2019) με ασφαλιστικά από 1/1/2022 έως 31/03/2022) ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	5.000,00
20-6061.00101	Παροχές γάλακτος καθαριότητας & μηχαν/κου εξοπλισμού - ΜΟΝΙΜΟΙ-ΙΔΟΧ-ΙΔΑΧ-ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ. 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	100.000,00
20-6062	Έξοδα κηδείας αποβιωσάντων υπαλλήλων-2022- (άρθρο 112 Ν 118/81)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-2022	2.000,00
20-6063.00100	Παροχή γάλακτος εργαζομένων καθαριότητας & μηχ. εξοπλισμού - 2022 - ΜΟΝΙΜΟΙ - ΙΔΑΧ-ΙΔΟΧ - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	249.000,00
20-6063.00102	Λοιπές πρόσθετες παροχές καθαριότητας -ΜΟΝΙΜΩΝ -ΙΔΟΧ -ΙΔΑΧ- γάντια, αδιάβροχα, γιλέκα)Δ/νση Καθαριότητας - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχ. 2021	616.703,05
20-6063.00104	ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2021-22 (ΜΟΝΙΜΟΙ/ΙΔΟΧ/ΙΔΑΧ) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.353.000,00
20-6063.00203	Λοιπές πρόσθετες παροχές ηλεκτροφωτισμού ΜΟΝΙΜΩΝ-ΙΔΟΧ- ΙΔΑΧ-(γάντια, αδιάβροχα, γιλέκα) Δ/νση Αρχιτεκτ. Τμ. Ηλεκτροφωτισμού- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχιζόμενο 2021	87.976,00
20-6063.00204	Λοιπές πρόσθετες παροχές ηλεκτροφωτισμού ΜΟΝΙΜΩΝ-ΙΔΟΧ- ΙΔΑΧ-2021-22 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	163.000,00
20-6073.00001	Επιμόρφωση υπαλλήλων Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού- 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	16.000,00
20-6117.00001	Προληπτικές εξετάσεις των εργαζομένων στη Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχ. Εξοπλισμού - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	33.000,00
20-6117.00003	Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου-2021-2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.180,00
20-6117.00005	Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου-2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	31.000,00
20-6151.00200	Εισπρακτικά ΔΕΗ και λοιπών εταιριών για Δημοτικά Τέλη & Δημοτικός Φόρος	650.000,00
20-6162.00100	ΤΕΛΗ ΤΑΦΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔ.ΔΙΑΧ.ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΣΥ.ΔΙ.ΣΑ.) Ν. ΑΧΑΪΑΣ - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.400.000,00
20-6162.01102	Διάθεση αστικών απορριμμάτων 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	300.000,00
20-6211.00200	Αντίτιμο Ηλεκτρικού Ρεύματος - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	4.700.000,00
20-6232.00100	Μισθώματα κτιρίων ενοίκιο υπηρεσιών καθαριότητας - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -2022	1.450,44

20-6233.00002	Υπηρεσία ενοικίασης καλαθοφόρου για τη συντήρηση της Λιμενικής ζώνης - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	20.000,00
20-6233.00102	Μίσθωση μηχανημάτων έργου και φορτηγών (2022)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.800,00
20-6236.00002	Μίσθωση μηχανημάτων& εξοπλισμού για τη μεταφορά μηχανολογικού εξοπλισμού και ογκωδών αντικειμένων για τη Δ/ση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχιζόμενο 2021	18.600,00
20-6236.00004	Μίσθωση κλαδοτεμαχιστή για τις ανάγκες του Δήμου Πατρέων(2021-2022) - Ανταποδοτικά	72.614,40
20-6253.00100	Ασφάλιστρα οχημάτων, μηχανημάτων Καθαριότητας (2021) - συνεχιζόμενο - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	11.172,00
20-6253.00102	Ασφάλιστρα οχημάτων, μηχανημάτων κλπ - Καθαριότητας (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-	74.400,00
20-6253.00200	Ασφάλιστρα οχημάτων, μηχανημάτων Ηλεκτροφωτισμού -2021- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ- συνεχιζόμενο	1.684,00
20-6253.00202	Ασφάλιστρα οχημάτων, μηχανημάτων Ηλεκτροφωτισμού -2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	3.000,00
20-6262.00102	Επισκευή στεγάστρου πρατηρίου καυσίμων Δήμου πατρέων στον ΧΥΤΑ Ξερόλακας - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	7.000,00
20-6263.00200	Συντήρηση και επισκευή οχημάτων Ηλεκτροφωτισμού -2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-6263.01010	Συντήρηση και επισκευή αντλιών πρατηρίου και συστήματος ελέγχου εισροών/ εκροών καυσίμων- 2022 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	20.000,00
20-6263.01100	Συντήρηση και επισκευή οχημάτων σε εξωτερικά συνεργεία Μηχανολογικού (2022)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	120.000,00
20-6263.01101	Συντήρηση και επισκευή οχημάτων - μηχανημάτων σε εξωτερικά συνεργεία Μηχανολογικού (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	150.000,00
20-6263.01103	Πλύσιμο οχημάτων – μηχανημάτων σε εξωτερικά συνεργεία – πλυντήρια (2022) – ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.800,00
20-6264.00002	Μετατροπή Οχημάτων για άλλης χρήσης ,Επισκευή -Ανακαίνιση Μηχανολογικού Εξοπλισμού -2022-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-	50.000,00
20-6264.01100	Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων Μηχανολογικού (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	2.000,00
20-6264.01101	Επισκευή βλαβών υδραυλικού δικτύου - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	15.000,00
20-6265.00102	Συντήρηση και επισκευή δεξαμενών πρατηρίου καυσίμων - 2022 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-6265.00105	Συντήρηση και επισκευή τροχήλατων μεταλλικών κάδων - συνεχιζόμενο 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	19.295,64
20-6265.00106	Συντήρηση συστημάτων υπόγειων κάδων - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-6265.00108	Συντήρηση και επισκευή τροχήλατων μεταλλικών κάδων -2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.800,00
20-6266.00101	Ανανέωση παροχής υπηρεσιών πρόσβασης στο λογισμικό υπολογιστικού νέφους των συσκευών τηλεματικής οχημάτων καθαριότητας (συνεχ. 2021) - Ανταποδοτικά	9.461,20
20-6266.00102	Ανανέωση παροχής υπηρεσιών πρόσβασης στο λογισμικό υπολογιστικού νέφους(CLOUD) εφαρμογών λογισμικού καθαριότητας	24.800,00

	- 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	
20-6271.00100	Λοιπές δαπάνες καθαριότητας - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΠΑΓΙΑ (2022)	25.000,00
20-6277.01100	Καθαρισμός Λυμματολάσπης Δεξαμενών - 2022 -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	5.000,00
20-6277.01101	Διάθεση προϊόντων κλαδεμάτων για κομποστοποίηση και βιοαποβλήτων -2021 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	95.480,00
20-6321.00100	Τέλη κυκλοφορίας επιβατικών Καθαριότητας (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	25.000,00
20-6321.00200	Τέλη κυκλοφορίας Ηλεκτροφωτισμού -2022-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	2.600,00
20-6322.00200	ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ-2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	400,00
20-6322.01100	Τέλη Κυκλοφορίας Φορητών Μηχανολογικού (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	10.000,00
20-6323.00100	Λοιπά τέλη κυκλοφορίας Καθαριότητας - τέλη ταξινόμησης - ΚΤΕΟ (2022)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	50.000,00
20-6323.00101	Τέλη διέλευσης οχημάτων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	26.000,00
20-6323.00200	Λοιπά τέλη κυκλοφορίας Ηλεκτροφωτισμού - τέλη ταξινόμησης-2022-ΚΤΕΟ - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.000,00
20-6422.00200	Οδοιπορικά έξοδα ηλεκτροφωτισμού, ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	15.000,00
20-6612.00101	Προμήθεια γραφικής ύλης και εντύπων πολλαπλών εκτυπώσεων της Δ/σης Καθαριότητας- ΣΥΝΕΧΙΖ. 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	4.046,12
20-6613.00101	Προμήθεια φωτοτυπικού χαρτιού, Α4, Α3, κλπ της Δ/σης Καθαριότητας-2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	5.000,00
20-6613.00200	Προμήθεια Γραφικής Ύλης και Εντύπων και Πολλαπλών Εκτυπώσεων - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	2.000,00
20-6614.00100	Προμήθεια ειδών γραφείου Καθαριότητας -2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	4.000,00
20-6633.00100	Προμήθεια απολυμαντικού υλικού (καθαριστικό και σαπούνι καθαριότητας) - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	7.000,00
20-6633.00101	Προμήθεια βιολογικού υλικού απόσμησης και απολύμανσης κοινοχρήστων χώρων- 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	8.000,00
20-6633.00103	Προμήθεια καθαριστικού υλικού πλύσεως (οχημάτων, κάδων, κοινοχρήστων χώρων) Δ.Ε ΠΑΤΡΑΣ - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.800,00
20-6634.00100	Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού (σκούπες, φαράσια, σακούλες, καθαριστικά) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχ. 2021	25.616,42
20-6634.00101	Προμήθεια ειδών καθαρ. & ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου Πατρέων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	74.400,00
20-6635.00100	Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και καθαριότητας (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	5.500,00

20-6641.00100	Προμήθεια βενζίνης - πετρελαίου κίνησης (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	312.500,00
20-6641.00103	Προμήθεια λιπαντικών Καθαριότητας - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ (συνεχίζ. 2021)	29.292,21
20-6641.00104	Προμήθεια βενζίνης - πετρελαίου κίνησης - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχίζ. 2021 - 2022	73.659,32
20-6641.00105	Προμήθεια ειδικού πρόσθετου βιοκαυσίμου ή πετρελαίου που περιέχει βιοκαύσιμα - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	42.000,00
20-6641.00200	Προμήθεια βενζίνης - πετρελαίου κίνησης Ηλεκτροφωτισμού 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	27.000,00
20-6641.00201	Προμήθεια βενζίνης - πετρελαίου κίνησης Ηλεκτροφωτισμού - συνεχιζόμενο 2021- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.809,70
20-6641.00202	Προμήθεια λιπαντικών Ηλεκτροφωτισμού - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -2022	10.000,00
20-6641.00203	Προμήθεια λιπαντικών Ηλεκτροφωτισμού- (συνεχίζ. 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	5.000,00
20-6641.01100	Προμήθεια βενζίνης (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	87.500,00
20-6641.01101	Προμήθεια Πετρελαίου Κίνησης (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	687.500,00
20-6641.01102	Προμήθεια λιπαντικών καθαριότητας 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	90.000,00
20-6641.01106	Προμήθεια υγρών καυσίμων, πετρελαίου θέρμανσης και λιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Πατρέων - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχίζ. 2021	6.000,00
20-6641.01107	Προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης -Ανταποδοτικά (2022)	100.000,00
20-6641.01108	Προμήθεια Πετρελαίου Κίνησης - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΧ. 2021	662.061,40
20-6661.00100	Προμήθεια υλικών για την επισκευή κτιρίων -2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.800,00
20-6661.01101	Υλικά Συντήρησης Συνεργείου, Πλυντηρίου, Αποθήκης Πρατηρίου - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - (Δ/ση Μηχανολογικού) - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	3.000,00
20-6662.00100	Αναλώσιμο Ηλεκτρολογικό Υλικό Καθαριότητας - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.000,00
20-6662.00102	Προμήθεια - αντικατάσταση ηλεκτρολογικού πίνακα στο πρατήριο καυσίμων-2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-6662.00103	Προμήθεια μεταλλικών πλαισίων οριοθέτησης κάδων (2022)- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	12.000,00
20-6662.00104	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ- 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	3.000,00
20-6662.00105	Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών - 2022 -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	2.000,00
20-6662.00109	Προμήθεια υδραυλικών υλικών - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-6662.00110	Προμήθεια σιδηρών υλικών - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	54.800,00
20-6662.00201	Προμήθεια Υδραυλικών Υλικών Ηλεκτροφωτισμού- 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	20.000,00

20-6662.00205	Προμήθεια Σιδηρών Υλικών Ηλεκτροφωτισμού (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	30.000,00
20-6671.00101	Προμήθεια ελαστικών καθαριότητας -αναγόμωση(2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	100.000,00
20-6671.00102	Προμήθεια ελαστικών Καθαριότητας -Αναγόμωση - συνεχ. 2021- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	63.299,99
20-6671.00201	Προμήθεια ελαστικών ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ -Αναγόμωση - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -2022	8.000,00
20-6671.00202	Ανταλλακτικά για πλαίσια οχημάτων και μηχανημάτων - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -2022-(ηλεκτροφωτισμού)	15.000,00
20-6671.01100	Ανταλλακτικά για πλαίσια οχημάτων και μηχανημάτων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - (Δ/ση Μηχανολογικού)	80.000,00
20-6671.01104	Προμήθεια μπαταριών για τις ανάγκες των οχημάτων -μηχ/των Δήμου Πατρέων - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.000,00
20-6672.00103	Προμήθεια εξαρτημάτων - αναλωσίμων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	35.000,00
20-6672.00201	Προμήθεια εξαρτημάτων αναλωσίμων υλικών Ηλεκτροφωτισμός (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	15.000,00
20-6672.01100	Ανταλλακτικά Συνεργείου Οχημάτων, μηχανημάτων, Πρατηρίου, Πλυντηρίου (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - (Δ/ση Μηχανολογικού)	5.000,00
20-6672.01101	Ανταλλακτικά Απορριματοφόρων, Σαρόθρων, Ανατρεπόμενων Πλυντηρίου Κάδων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - (Δ/ση Μηχανολογικού)	55.000,00
20-6672.01103	Ανταλλακτικά μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού (2022) (Δ/ση Μηχανολογικού) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	26.000,00
20-6672.01104	Προμήθεια εξοπλισμού πλυντηρίου οχημάτων - μηχανημάτων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-6672.01105	Αναλώσιμα υλικά Συνεργείου οχημάτων -Κάδων -Πλυντηρίου Οχημάτων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ- (Δ/ση Μηχανολογικού)	24.800,00
20-6672.01106	Προμήθεια ανταλλακτικών για την επισκευή κάδων - συνεχιζόμενο 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.552,00
20-6672.01107	Ανταλλακτικά για την Επισκευή Κάδων - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ (Δ/ση Μηχανολογικού)	24.800,00
20-6672.01701	Προμήθεια ιμάντων, συστημάτων πρόσδεσης για ασφαλή μεταφορά, καστανίες κ.λ.π- 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.800,00
20-6673.00001	Προμήθεια ανταλλακτικών και αναλωσίμων για τα φωτοαντιγραφικά μηχανήματα της Δ/σης καθαριότητας - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	13.000,00
20-6681.01100	Υλικά φαρμακείου καθαριότητας - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - (Δ/ση Μηχανολογικού)	5.000,00
20-6682.00100	Λοιπά υλικά άμεσης ανάλωσης καθαριότητας - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.500,00
20-6682.00200	Λοιπά υλικά άμεσης ανάλωσης καθαριότητας (Ηλεκτροφωτισμού) 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	5.000,00
20-6682.01100	Ανταλλακτικά μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού (Δ/ση Μηχανολογικού) (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	1.000,00
20-6691.00203	Προμήθεια Υλικών Χριστουγεννιάτικου Διάκοσμου & Αποκριάτικου (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	70.000,00

20-6699.00004	Προμήθεια τροφής αδέσποτων ζώων για την πλήρωση του συστήματος ανταμοιβής ανακύκλωσης Δήμου Πατρέων- συνεχιζόμενο 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-6699.00005	Δαπάνες για λουκέτα, κλειδιά αυτοκινήτων - κλειδαριές - συνεχιζ. 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	9.920,00
20-6699.00100	Προμήθεια υλικών πυρόσβεσης - πυρασφάλειας για την Δ/νση Καθαριότητας -2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	22.320,00
20-6699.00101	Προμήθεια χρωμάτων οχημάτων - μηχανημάτων - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	2.000,00
20-6721.00100	ΕΤΗΣΙΑ ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ(ΣΥ.ΔΙ.ΣΑ) Ν. ΑΧΑΪΑΣ-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	500.000,00
20-7112.00001	Αγορά οικοπέδου για την μεταφορά των υπηρεσιών της Δ/νσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Μηχ/κού Εξοπλισμού στο ΒΙΟΠΑ Πατρών - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	656.917,24
20-7122.00100	Αγορά ακινήτου για εγκαταστάσεις υπηρεσιών καθαριότητας - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	310.857,00
20-7131.01107	Προμήθεια οχημάτων, μηχανημάτων και βοηθ.μηγαλογολογικού εξοπλισμού- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχιζόμενο 2021	1.480.248,00
20-7131.01108	Προμήθεια οχημάτων ,μηχανημάτων και βοηθητ.Μηχανολογικού εξοπλισμού (2021 - 2022) - Ανταποδοτικά	409.944,00
20-7131.01109	Προμήθεια οχημάτων ,μηχανημάτων και βοηθητ.Μηχανολογικού εξοπλισμού (2022) - Ανταποδοτικά	460.000,00
20-7132.00102	Προμήθεια γερανού καλαθοφόρου (2021-2022)-Ανταποδοτικά	249.240,00
20-7133.00100	Προμήθεια επίπλων - 2022 -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	7.000,00
20-7134.00101	Προμήθεια συστήματος καταγραφής - ταυτοποίησης προσωπικού & αυτοματοποιημένης επεξεργασίας ωρών εργασίας - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	1.000,00
20-7134.00401	Προμήθεια Η/Υ - Περιφερειακά - (Εκτυπωτές οθόνες) 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-7135.00001	Προμήθεια απορριματοδεκτών (2022) ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	800.000,00
20-7135.00004	Προμήθεια fax, φωτοτυπικό -2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	4.000,00
20-7135.00008	Προμήθεια container καθώς και κατάλληλου τολ για την εξυπηρέτηση των αναγκών της προληπτικής συντήρησης - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.400,00
20-7135.00100	Προμήθεια- εγκατάσταση εξοπλ.καταγραφής καταναλωσης καυσίμων και θέσης - 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ (Β'φάση)	20.390,56
20-7135.00101	Προμήθεια κάδων απορριματοδεκτών - κάδων - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ , συνεχιζ. 2021	281.405,60
20-7135.00103	Προμήθεια πληροφοριακών πινακίδων 2021-2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	7.080,40
20-7135.00104	Προμήθεια εργαλείων χειρός όλων των συνεργείων του Τμήματος (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-7135.00107	Προμήθεια Ηλεκτρικών Εργαλείων (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	8.000,00
20-7135.00108	Προμήθεια και τοποθέτηση καλαίσθητων πλαισίων σε δρόμους εμπορικούς - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	24.400,00

20-7135.00110	Προμήθεια εξοπλισμού - Αναβάθμιση συνεργείου οχημάτων - μηχανημάτων του Δήμου (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	50.000,00
20-7135.00111	Προμήθεια & τοποθέτηση - αντικ/ση δακτυλίων, συσκευών εντοπισμού και καταγραφής δεδομένων οχημάτων και μηχ/των έργου - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-7135.00112	Προμήθεια πάνελ για τις ανάγκες της Δ/σης Καθαριότητας (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	5.000,00
20-7135.00113	Αναβάθμιση συνεργ.οχημάτων - μηχ/των του Δήμου &ι προμ. εξοπλισμού - Προμήθεια κλωβού ασφαλείας 82'', κατάλληλου για την κάλυψη των αναγκών των οχημάτων - μηχανημάτων του Δήμου Πατρέων - συνεχιζ. 2021 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	7.936,00
20-7135.00116	Προμήθεια: επικαθήμενης πλατφόρμας μεταφοράς μηχανημάτων έργου του Δήμου Πατρέων - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - συνεχιζ. 2021	90.520,00
20-7135.00120	Προμήθεια εξοπλισμού - καροτσάκια -πινακίδες και λοιπός εξοπλισμός - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	5.000,00
20-7135.00121	Προμήθεια μονάδων εξαερισμού στα συνεργεία καθώς και απαγωγής αέρα στις εργασίες συγκολλήσεων - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	5.000,00
20-7135.00122	Προμήθεια ανεμιστήρων ή /και συστημάτων δροσισμού - 2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	5.000,00
20-7135.00123	Προμήθεια πληροφοριακών πινακίδων -2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-7135.00200	Προμήθεια Εργαλείων Χειρός (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	20.000,00
20-7135.00201	Προμήθεια Ηλεκτρικών Εργαλείων Ηλεκτροφωτισμού (2022) - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	10.000,00
20-7135.00202	Προμήθεια μπρούτζινων διακοσμητικών στοιχείων σε παλαιά φωτιστικά της Πλατείας Γεωργίου - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	50.000,00
20-7135.01104	Προμήθεια εγκατάσταση κλιματιστικών (2022) ανταποδοτικά	10.000,00
20-7135.01108	Προμήθεια και αναγόμωση Πυροσβεστήρων-2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	15.000,00
20-7325.00001	ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - Τ.Π.	300.000,00
20-7326.00001	Κατασκευή φρεατίων για τοποθέτηση υπόγειων συστημάτων κάδων απορριμμάτων - Τ.Π. - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	7.922,47
20-7326.00002	Κατασκευή και τοποθέτηση στεγάστρου στο πρατήριο καυσίμων ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ- Τ.Π.	32.000,00
20-7331.00001	Συντήρηση και επισκευή κτηρίων καθαριότητας Τ.Π.- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	24.800,00
20-7335.00201	Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού Τοπικών και Δ.Δ. - ΠΑΓΙΑ	15.000,00
20-7335.00205	Προμήθεια διαφόρων ηλεκτρολογικών υλικών - φωτιστικών-προβολέων -λαμπτήρων-μικρουλικών - 2022-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ -	400.000,00
20-7335.00207	Τυποποίηση παλαιών επεκτάσεων του ΔΕΔΔΗΕ- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ-2022	20.000,00
20-7335.00211	Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων LED ειδικού φωτισμού & ηλεκτρ. υλικού - συνεχιζόμενο 2021- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	35.991,00

20-7335.00212	Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων LED οδικού φωτισμού και ηλεκτρολογικού υλικού -συνεχιζόμενο 2021- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	23.939,00
20-7335.00213	Προμήθεια διαφόρων στύλων φωτισμού (κολώνες) - 2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	70.000,00
20-7335.00214	Προμήθεια διακοσμητικών ιστών με φωτιστικά -2022- ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	70.000,00
20-7413.00100	Μελέτη ενεργητικής πυρασφάλειας κτιρίων, γραφείων και κτιρίου συνεργείου οχημάτων -2022 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ	10.000,00
20-8111	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	7.594,03
20-8112	Αμοιβές αιρετών αρχόντων και τρίτων	436.321,43
20-8113	Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων	28.365,76
20-8116	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	129.953,26
20-8121	Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων	319.399,29
20-8122	Έργα	11.791,03
20-8511	Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων (το συγκεκριμένο ποσό έχει ήδη υπολογισθεί)	-2.629.676,58
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ 2022		34.002.840,00

Η πρόβλεψη των εξόδων στον προϋπολογισμό του 2022 είναι 34.002.840,00€.

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου

Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ